Пояснения к вопросам повестки дня общего собрания собственников помещений многоквартирного дома по адресу: 

 г. Санкт-Петербург, город Колпино, улица Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1.
С 20 апреля 2022 г. по 30 июня 2022 г. по инициативе Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания «Живи-Юг» (ИНН 7802549567, ОГРН 1157847381405), будет проведено общее собрание собственников (правообладателей) помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, город Колпино, улица Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1, -  в форме очно-заочного голосования.
С целью оказания методической помощи собственникам помещений Управляющей компанией подготовлены пояснения по вопросам повестки дня настоящего собрания.
	№ 

вопроса в бюллетене
	Наименование вопроса в повестке собрания
	Пояснение
	Законодательный акт 

	1
	Избрать председателем, секретарем и лицом, ответственным за подсчет голосов управляющего домом Игнатову Инну Валерьяновну, являющуюся представителем ООО «Управляющая Компания «Живи-Юг».
	Игнатова Инна Валерьяновна. – Управляющий домом, которая является официальным представителем инициатора собрания Управляющей организации ООО «Живи-Юг». С доверенностью на представление полномочий от инициатора собрания можно ознакомиться, обратившись к диспетчеру или Управляющему. 

Председатель собрания – это  ответственное за организацию проведения собрания лицо, за доведение информации о собрании до собственников дома, за подсчет голосов  и оформление документации по собранию. Председатель несет личную ответственность за результаты собрания. 

В процессе проведения собрания Председателем собрания будут организованы целевые встречи с жителями для разъяснения вопросов повестки собрания. О графике встреч собственникам будет сообщено дополнительно. 

	Требования к оформлению протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах, утвержденных Приказом Минстроя России от 25.12.2015 N 937/пр

	2.1
	Изменить способ формирования капитального ремонта на перечисление взносов на капитальный ремонт на специальный счет многоквартирного дома 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург, в целях формирования фонда капитального ремонта в виде денежных средств, находящихся на специальном счете (далее – формирование фонда капитального ремонта на специальном счете). 
	Собственники помещений обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества МКД.

Выбор способа формирования фонда капитального ремонта должен быть произведен путем проведения общего собрания собственников помещений МКД. 

В настоящее время формирование фонда кап. ремонта МКД осуществляется на счете некоммерческой организации «Фонд- региональный оператор капитального ремонта в многоквартирных домах» (далее – Региональный оператор), учрежденной Правительством Санкт-Петербурга и осуществляющей деятельность по обеспечению проведения капитального ремонта в многоквартирных домах. 

При формировании счета у регионального оператора он берет на себя в полном объеме организацию проведения капитального ремонта в сроки, установленные региональной программой: привлекает подрядные организации, контролирует качество и сроки работ, принимает выполненные работы, несет ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств подрядными организациями. Поступление денежных средств происходит в так называемый «общий котел», полученные от собственников в одних домах денежные средства, региональный оператор может использовать на возвратной основе для финансирования капитального ремонта в других домах при условии, что и те, и другие формируют фонды капитального ремонта на счете одного регионального оператора. Фонд регионального оператора не направляет собственникам помещений в МКД предложения о сроке начала капитального ремонта, перечне необходимых работ, их стоимости, о порядке их финансирования. В том числе региональный оператор не уведомляет жителей домов о полной стоимости капремонта с учётом замены всех конструкций, находящихся в неработоспособном состоянии. Для ведения контроля со стороны собственников по данному вопросу необходимо обращаться в надзорные инстанции при наличии веских оснований о нарушении процедуры проведения программы капитального ремонта региональным оператором. 
При формировании счета у регионального оператора, в случае возникновения необходимости проведения срочных 

ремонтных работ, собственниками должно быть   принято решение о проведении капитального ремонта в более ранние сроки, чем указано в региональной программе. Для этого собственникам необходимо предпринять следующее:
1)Организовать техническое обследование силами специализированной организации с разработкой технического заключения и расчета физического износа по ВСН 53-86(р), включающее в себя:

 А)Визуальное обследование элементов 

строительных конструкций или 

элементов инженерных систем с 

помощью 

необходимых приборов и инструментов.

Б)Разработка карты дефектов и их фото фиксация;

В) Составление ведомости дефектов;

Г) Расчёт физического износа по ВСН 53-86(р);

Д)Выдача технического заключения с выводами о причинах появления дефектов и рекомендациями по их устранению.

2)Провести общее собрание собственников и утвердить элементы дома, требующие капитального ремонта (фасад, кровля, система ХВС, ГВС, ЦО, ЭС, и т.д.), решение принимается не менее 2/3 голосов от общего числа голосов.

3) Подать заявление и пакет документов в Отдел капитального ремонта Районного Жилищного агентства на рассмотрение.

 Отделом капитального ремонта организуются выездные комиссии, проверяется подлинность фотографий, соответствие дефектных участков факту, проверяется расчёт физического износа здания по заявленным строительным конструкциям или инженерным системам. После получения положительного заключения документация поступает в некоммерческую организацию «Фонд – региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».

При формировании счета у регионального управляющая компания ответственности за качество и ведение капитального ремонта не несет. 

С целью контроля собственниками денежных средств и их целевого использования управляющая компания предлагает изменить способ формирования капитального ремонта МКД на следующий: перечисление взносов на капитальный ремонт на специальный счет многоквартирного дома.  

При выборе такого способа накопления управляющая компания под контролем и взаимном сотрудничестве с собственниками многоквартирного дома занимается организацией капитального ремонта, выбирает исполнителя работ по капитальному ремонту и заключает с ним договор. Капитальный ремонт при таком способе накопления проводится в сроки, установленные самими собственниками на ОСС. 
	Ст. 169 ЖК РФ 


Часть 5 ст. 181 ЖК РФ



	2.2
	Установить размер ежемесячного взноса на капитальный ремонт в соответствии с минимальным размером взноса на капитальный ремонт, установленным нормативным правовым актом г. Санкт-Петербурга. 
	1. Размер взноса в фонд капитального ремонта не может быть ниже, чем минимальный.

2.Минимальный размер взноса на капитальный ремонт устанавливается Правительством Санкт-Петербурга. На настоящий момент тариф составляет ок.12 руб./кв.м. 


	1. п.4 ст. 170 ЖК РФ.

2.Постановление от 23 декабря 2021 г. N 1055 «О минимальном размере взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в Санкт-Петербурге в 2022 году».

	2.3
	*Утвердить владельцем специального счета ООО «Управляющая Компания «Живи-Юг» ОГРН 1157847381405, ИНН 7802549567, осуществляющее управление многоквартирным домом 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург и уполномочить его на оказание услуг по предоставлению платежных документов, в том числе с использованием системы, а также на уплату взносов на капитальный ремонт на специальный счет*

*В случае отсутствия кворума по данному вопросу владельцем спецсчета, будет являться региональный оператор.
	Владельцем специального счета может быть:

1)товарищество собственников жилья, осуществляющее управление многоквартирным домом;

2)осуществляющий управление многоквартирным домом жилищный кооператив;

3)управляющая организация, осуществляющая управление многоквартирным домом на основании договора управления.

4)региональный оператор.

Других владельцев-держателей специального счета быть не может, не предусмотрено действующим законодательством. 

В рамках настоящего собрания собственникам необходимо выбрать владельца специального счета из двух ВОЗМОЖНЫХ вариантов. 


	п.2, 3 ст. 175 ЖК РФ 

	2.4
	Утвердить перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме дома 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург в составе перечня услуг и (или) работ, предусмотренного региональной программой капитального ремонта.


	Данный вопрос входит в перечень обязательных для утверждения на общем собрании согласно ЖК РФ, рекомендаций Государственной жилищной инспекции СПб.

Перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в доме, который указан в Региональной программе, а также утверждён действующим законодательством, включает в себя:

1)ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;

2)ремонт, замену, модернизацию лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений;

3)ремонт крыши;

4)ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме;

5) ремонт фасада;

6)ремонт фундамента многоквартирного дома.

Собственники в будущем имеют право изменить перечень работ, но на настоящий момент, когда работы по капитальному ремонту дому не требуются, предлагаем утвердить минимальный перечень, указанный в Законе.


	п. 4.1, 4.2 ст. 170 ЖК РФ,

п. 1 ст.166 ЖК РФ



	2.5
	Установить сроки проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме дома 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург в соответствии со сроками, установленными региональной программой капитального ремонта. 
	Региональной программой предусмотрены сроки проведения капитального ремонта кровли дома на 2036-2038 гг.

В связи с тем, что на настоящий момент необходимость в проведении капитального ремонта отсутствует предлагаем ориентироваться исключительно на сроки, установленные Региональной программой.

При выборе накопления денежных средств на специальном счете капитальный ремонт будет проводиться в сроки, установленные самими собственниками на ОСС.

	п. 4.1, 4.2 ст. 170 ЖК РФ

	2.6
	Выбрать кредитную организацию, осуществляющую деятельность по открытию и ведению специальных счетов на территории Санкт-Петербурга, в которой будет открыт специальный счет: ПАО «Северо-Западный Банк Сбербанка», ИНН: 7707083893, КПП: 784243001.
	Предлагается выбрать одну из кредитных организаций, осуществляющих деятельность по открытию и ведению специальных счетов на территории Санкт-Петербурга, в которой будет открыт специальный счет (полная информация о кредитных организациях, в которых можно открыть специальный счет, размещена на сайте Центробанка РФ). 

Деятельность всех кредитных организаций контролируется. В случае если собственники помещений не выбрали кредитную организацию, в которой будет открыт специальный счет, или эта кредитная организация не соответствует установленным ЖК РФ требованиям, выбор кредитной организации, в которой будет открыт специальный счет, осуществляется региональным оператором на конкурсной основе.


	п.п.5,п.4 ст.170 ЖК РФ

	2.7
	Уполномочить Генерального директора управляющей компании ООО «УК «Живи-Юг» ИНН 7802549567 направить в адрес регионального оператора или в Государственную жилищную инспекцию Санкт-Петербурга копию протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург, в случае принятия на таком собрании решения о формировании фонда капитального ремонта на специальном счете многоквартирного дома.


	Данный вопрос входит в перечень обязательных для утверждения на общем собрании согласно ЖК РФ, рекомендаций Государственной жилищной инспекции.


	п.3.1 ст. 175 ЖК РФ

	2.8
	Принять решение об открытии специального депозита и размещении временно свободных средств фонда капитального ремонта многоквартирного дома по адресу: г. Колпино г. Санкт-Петербург, ул. Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1, - на специальном депозите.


	Владелец специального счета на основании решения общего собрания собственников помещений МКД может разместить временно свободные средства фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете, на специальном депозите в российской кредитной организации.

Специальный счёт – это специальный банковский счет, где аккумулируются средства фонда капитального ремонта собственников помещений.

Спецдепозит – это размещение временно свободных средств капитального ремонта под проценты для получения доходов, в частности для исключения обесценивания денежных масс инфляционными процессами.

Временно свободными средствами считаются накопленные средства, в которых не возникла необходимость трат на капитальный ремонт.

У спецдепозита в рамках формирования фонда капремонта есть свои особенности: 

1) такой вклад открывает владелец спецсчёта только по решению собрания собственников. 

2) средства на депозите размещаются временно, и только та часть суммы со спецсчёта, которая в данный момент не нужна для оплаты работ и услуг по капремонту;

3) возврат денег с вклада и перечисление процентов происходит только на спецсчёт. 

4) доходы от размещения денег на вкладе могут использоваться только на оплату услуг и работ по капремонту, указанных в ч. 1 ст. 174 ЖК РФ.
	ст. 175.1 ЖК РФ «Специальный депозит»,



	2.9
	Выбрать в качестве кредитной организации для открытия специального депозита – ПАО «Северо-Западный Банк Сбербанка», ИНН: 7707083893, КПП: 784243001.
	
	

	2.10
	Принять решение о выборе в качестве представителя собственников помещений и предоставлении ему полномочий на осуществление действий, связанных с вопросом согласования условий размещения временно свободных средств фонда капитального ремонта многоквартирного доме 1, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург, формируемого на специальном счете, на специальном депозите (в том числе суммы, срока размещения, типа депозита и т.п.) управляющую организацию – общество с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания «Живи-Юг» (ИНН 7802549567).
	
	

	3
	******Установить размер платы, тарифы и цены на услуги по содержанию, техническому обслуживанию и управлению в отношении общего имущества многоквартирного дома по адресу:  г. Санкт-Петербург, город Колпино, улица Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1, применяемые с 01 июля 2022 г., в соответствии с Приложением №1  к  материалам собрания, а также утвердить перечень и наименование данных услуг в соответствии с Приложением № 1 (Приложение №1 доступно для ознакомления на веб-сайте http://cosmoinfo.spb.ru/?ELEMENT_ID=187)*.
****** в  случае, если решение по данному вопросу не будет принято,  оказание комплекса услуг по содержанию, техническому обслуживанию и управлению в отношении общего имущества многоквартирного дома будет осуществляться в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 N 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения».

	Уважаемые жители,

На сегодняшний момент насущным и достаточно болезненным для всех нас является вопрос повышения тарифов на услуги содержания общедомового имущества, но данный вопрос не может остаться без внимания в столько сложный для нас период.

Нам с Вами необходимо принять решение, сохраняем ли мы стандарт обслуживания на уровне , который есть сейчас, и повышаем тарифы,  либо снижаем стандарт обслуживания до минимального уровня.

Изменение тарифов включает в себя повышение заработной платы технического персонала объекта в связи с тем, что в тариф включена заработная плата 29 тыс.руб.  техническим специалистам, выполняющим такие виды работ как:

обслуживание общедомовых инженерных сетей.; выполнение заявок, связанных с работой системы ГВС, ХВС, отопление, канализации, ремонт объектов благоустройства.

В настоящее время на рынке труда среднее требование заработной платы технических специалистов от 50 тыс.руб. УК последние два года испытывает колоссальные трудности в подборе технического персонала. Приведем в пример последнюю статистику подбора сотрудников технической службы:

1 вакансию техника по эксплуатации мы закрывали с мая 2021 года,

2 вакансию техника – 2 месяца.

Закрыть вакансии удалось благодаря повышению фонда оплаты труда до 43 500 рублей на руки, а также сокращению функциональных обязанностей в списке требований к кандидатам.

В случае, если тариф не будет повышен, мы будем вынуждены сократить штат технических специалистов на 1 человека (сейчас в штате 4 полноценных техника, останется 3), что увеличит сроки исполнения заявок, а также прекратить размещение вестибюльных ковриков во входной зоне на «грязный» осенне-зимний период, уменьшить количество закупаемых лампочек, что увеличит сроки выполнения заявок по восстановлению освещения (одна из самых значительных статей расхода объекта), и удалить из списка расходов приобретение праздничных украшений», что скажется на внешнем виде квартала.

Также повышению подлежит тариф на обслуживание лифтов до минимального, рассчитанный по формуле, которая установлена Распоряжением Комитета по тарифам Санкт-Петербурга (расчет приводим в приложениях к материалам собрания).

Рыночный фонд оплаты труда администраторов территории на уровне нормального ЧОП составляет 30 000 рублей, наши же администраторы сегодня зарабатывают 20 000 рублей.

Также мы столкнулись с поднятием цен в размере 30 % на все виды закупок запасных частей для обслуживания и ремонта систем холодного и горячего водоснабжения, отопления, электроснабжения, систем автоматической противопожарной защиты, систем контроля управления доступом;

Стоимость кабеля ВВГ 3х1,5 - 35 р/м в 2020 году

Стоимость кабеля ВВГ 3х1,5 - 85 р/м в 2022 году

ПОВЫШЕНИЕ НА 142%.

Шестеренно-реечный доводчик ABLOY усилие 2/3/4 с тягой в 2020 году - 1800 рублей.

Шестеренно-реечный доводчик ABLOY усилие 2/3/4 с тягой в 2022 году от 3180 рублей.

ПОВЫШЕНИЕ НА 76%.

Насос дренажный погружной wilo tmw 32/11 в 2020 г – 17000 рублей, в 2022 году – 29330 рублей

ПОВЫШЕНИЕ НА 72%

Кран шаровый в 2020 году - 321 р, в 2022 году – 862 р

ПОВЫШЕНИЕ НА 168%

Манометр в 2020 году -  739 рублей, в 2022 – 1964 рублей

ПОВЫШЕНИЕ на 165%

Приводим конкретные цифры повышения тарифа, чтобы Вы понимали, что предлагаемое повышение тарифов сравнимо со стоимостью одной чашки кофе или двух-трех литровых банок молока:

для 1-комнатной квартиры 40 кв.м. плата повысится на 148 рублей.

для 2-комнатной квартиры 55 кв.м. плата повысится на 203 рубля.

для 3-комнатной квартиры 70 кв.м. плата повысится на 259 рублей.

С более подробной расшифровкой предлагаемого тарифа Вы можете ознакомиться в Приложении к материалам собрания.

Просим Вас учесть всё вышеизложенное и принять взвешенное решение.

	4
	Утвердить, что размер платы, цены и тарифы, определенные Приложением № 1, в части жилищных услуг, услуг по содержанию, техническому обслуживанию и управлению общего имущества многоквартирного дома 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург,  могут быть изменены Управляющей организацией не чаще одного раза в год с момента принятия настоящего решения в течении всего срока действия договора управления на индекс потребительских цен в Российской Федерации на жилищно-коммунальные услуги за предшествующий год, рассчитанного государственными органами статистики Российской Федерации. Такое изменение размера платы не является односторонним, не требуется принятие общим собранием собственников дополнительных решений об утверждении размера платы.
	Управляющая Компания просит собственников рассмотреть вопрос о возможности повышении тарифов на предоставление услуг и работ по содержанию и ремонту помещений многоквартирного дома не чаще одного раза в год на уровень официально рассчитанного Росстатом Индекса Потребительских Цен на жилищно-коммунальные услуги (далее – ИПЦ). Данные ИПЦ на жилищно-коммунальные услуги публикуются ежемесячно на сайте Росстата не позднее 15 числа каждого месяца, за прошлый отчетный период. При расчете уровня повышения тарифов и цен на услуги по содержанию, техническому обслуживанию и управлению в отношении общего имущества МКД, Управляющая компания будет принимать во внимание уровень ИПЦ текущего месяца к уровню ИПЦ этого же месяца прошлого года. Таким образом, при планируемом повышении в марте 2022г. тарифы могут быть повышены на величину, равную ИПЦ марта 2022г. к ИПЦ марта 2021г. Эти данные также публикует Росстат.

Для наглядного примера, уровень ИПЦ апреля 2021 года к апрелю 2020 составляет 2,7 % и приведен в ежемесячном отчете Росстата https://rosstat.gov.ru/storage/mediabank/CPI-July.pdf .

Таким образом, тарифы и цены на услуги по содержанию, техническому обслуживанию и управлению в отношении общего имущества многоквартирного дома при принятии положительного решения по данному вопросу могут быть повышены Управляющей Компанией на 2,7 %.

Естественные инфляционные процессы приводят к непрерывному росту цен на материалы, сырьё, продукты и услуги, что, в свою очередь, приводит к росту городских тарифов по статьям «содержание общего имущества», «текущий ремонт общего имущества», коммунальные услуги. Согласование уровня повышения тарифов и цен на услуги по содержанию, техническому обслуживанию и управлению в отношении общего имущества многоквартирного дома на ИПЦ жилищно-коммунальных услуг позволит оставить неизменным объем выполнения запланированных работ и услуг, а также сделает этот процесс прозрачным и официально регулируемым, так как данные являются официальными показателями Федеральной службы государственной Статистики.

Принимая во внимание, что действующим жилищным законодательством РФ обязанность по содержанию, текущему и капитальному ремонту общедомового имущества целиком и полностью возложена на собственников недвижимости многоквартирных домов, просим Вас учесть всё вышеизложенное и принять взвешенное решение.



	5
	** Изменить с 01 июля 2022 года наименование услуги «уборка лестничных клеток» на «уборка мест общего пользования», в числе оказываемых в многоквартирном доме 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург, утвердив стоимость оказываемой услуги в размере 4 рубля  10 копеек с 1 квадратного метра площади жилых помещений (квартир),  находящихся в собственности, в месяц, с периодичностью оказания комплекса услуг по уборке мест общего пользования, указанной в Приложении № 2 к материалам собрания (Приложение № 2 доступно для ознакомления на веб-сайте http://cosmoinfo.spb.ru/?ELEMENT_ID=187 )*. В данном тарифе предусмотрено повышение фонда оплаты труда уборщикам мест общего пользования и сохранение стандарта обслуживания, предусмотренного Договором управления. Обоснование применяемого тарифа приведено в Приложении № 2 к материалам собрания *.

** - в  случае, если решение по данному вопросу не будет принято,  оказание комплекса услуг по уборке лестничных клеток  в многоквартирном доме будет осуществляться в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 N 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения», с периодичностью оказания комплекса услуг по уборке лестничных клеток, указанной в Приложении № 2.1 к материалам собрания. 


	Тарифы на уборку мест общего пользования и содержание придомовой территории повышались последний раз 2020 году по ряду домов (7.1, 9.1), по новым домам (9.2, рубежное 10)– были утверждены в 2019/2021 году на достаточном для тех времен уровне. Повышение тарифов по домам 7.1 и 9.1 было всего 10/20 копеек с кв.м, что соответствовало лишь инфляционному уровню.  Последнее существенное повышение тарифов на уборку по четырем домам (9.1,7.1, 11.1, 7.2) состоялось  в июле 2019 года, повышение тарифа в тот момент позволило взять дополнительного дворника на 4 дома и довести количество штатных единиц до 5 (пятый дворник стал «дополнительными руками» при уборке снега и прополке зеленых насаждений). Обращаю Ваше внимание, что в тот момент фонд оплаты труда на одного дворника составлял 21 000 рублей с подоходным налогом, после уплаты налогов «на руки» дворник получал 18 000 рублей. 

В марте 2020 года начался кризис на рынке клинингового персонала, работать стало фактически некому. Это было  связано с тем, что в период пандемии граждане СНГ, которые в основном занимают вакансии дворников и уборщиц, уехали из РФ из-за ужесточения требований к миграционному учету. Кроме того, 
вследствие пандемии, короновирусных ограничений и самоизоляции получила  распространение онлайн-торговля, многие работоспособные кандидаты на вакансию дворника и уборщицы устраивались курьерами/доставщиками, так как  в этой сфере можно было заработать в разы больше.

По вышеуказанным причинам рынок клинингового персонала сильно изменился. Сегодня ожидания соискателей на вакансию уборщицы составляют от 27 тыс.руб. на руки, дворников – от 30тыс.рублей на руки. 

Управляющая Компания испробовала все методы оптимизации расходов для того, чтобы сохранить тариф на уровне трехлетней давности:

1. В во второй половине 2019 года мы отказались от собственного штата дворников и уборщиц и заключили договор с клининговой компанией, которая гарантировала сохранение качества оказания услуг при существующих на тот момент расходах. 

Плюсом от данного решения стал тот факт, что мы сохранили для жителей тариф на двухгодовой срок не смотря на повышение налоговой нагрузки. 

нам пришлось отказаться от услуг клининговой компании, так как она не выдержала кризиса клинингового рынка труда и уронила качества услуг до уровня «ниже среднего». 

2. После отказа от услуг клининговой компании в разгар кризиса рынка клинингового персонала, когда стоимость одного работника взлетела на 75% по сравнению с 2019 годом, УК приняла решение вернуться на собственный штат, несмотря на  очевидные  убытки по данным статьям.  В тот момент мы убрали одну штатную единицу дворников, расформировав высвободившиеся денежные средства на оставшийся персонал, стали искать персонал, который готов совмещать по две ставки, работая сверхурочно. Данная мера действует по сегодняшний день.

На настоящий момент складывается ситуация, когда все возможные варианты изыскания ресурсов для сохранения существующего тарифа исчерпаны, именно поэтому УК выходит со следующим предложением двух возможных вариантов выхода из положения: 

1. ПОВЫСИТЬ ТАРИФ ДО ДОСТАТОЧНОГО УРОВНЯ. 

2. СНИЗИТЬ СТАНДАРТ (ПЕРИОДИЧНОСТЬ) ОБСЛУЖИВАНИЯ ДО МИНИМАЛЬНОГО (в основном по уборке внутренних помещений  – понизить количество уборки пространства выше 2 этажа в 2 раза до 1 раза в неделю, 

по прилегающей территории – сократить уход за зелеными насаждениями и периодичность уборки снега, в частности уборку парковок и проездов).  

Первый вариант позволит УК сохранить то количество персонала, которое есть сейчас – 7,5 дворников и 6 уборщиц на все 7 домов ЖК Юттери.  

Второй вариант повлечет сокращение клинингового персонала на несколько штатных единиц и повышение фонда оплаты труда до рыночного уровня оставшемуся персоналу.

Приводим для Вас простые показательные факты:

      ФОТ дворника в 2019 г. = 21 000 рублей

      ФОТ дворника в 2022 г. = 34 500 рублей.

ПОВЫШЕНИЕ НА 64%. 

      ФОТ уборщицы в 2019 г. = 21 000 рублей

      ФОТ уборщицы в 2022 г. = 32 200 рублей.

ПОВЫШЕНИЕ НА 53%. 

       Стоимость услуги уборки у клининговой компании в 2019 году по факту заключенных договоров – 35 000 рублей за пост клининга

       Стоимость услуги уборки у клининговой компании в 2022 году по факту проведенного тендера – от 60 000 рублей за пост клининга

ПОВЫШЕНИЕ НА 71%.

      Затраты на механизированную уборку снега в тарифе = 250 000 рублей.

      Фактические затраты в зиму 2021-2022 года                   = 1 827 502 рублей 

ПРЕВЫШЕНИЕ  В 7 РАЗ.

Стоимость материалов в 2022 году по сравнению с 2019 годов выросла на 30%. 
С более подробной расшифровкой затрат, которые входят в тариф на уборку внутренних помещений общего пользования и прилегающей территории домов, Вы можете ознакомиться в Приложении к материалам собрания. 

Просим Вас учесть всё вышеизложенное и принять взвешенное решение.
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	*** Установить и подтвердить с 01 июля 2022 года услугу санитарного содержания прилегающей территории в  числе оказываемых в многоквартирном доме 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург, утвердив стоимость оказываемой услуги в размере 6 рублей  91 копейка с 1 квадратного метра площади жилых  и нежилых помещений,  находящихся в собственности, в месяц, с периодичностью оказания комплекса услуг по санитарному содержанию придомовой территории, указанной в Приложении № 2 к материалам собрания (Приложение № 2 доступно для ознакомления на веб-сайте http://cosmoinfo.spb.ru/?ELEMENT_ID=187 )*. В данном тарифе предусмотрено повышение фонда оплаты труда дворникам и сохранение стандарта обслуживания, предусмотренного Договором управления. Обоснование применяемого тарифа приведено в Приложении № 2 к материалам собрания *.

*** - в  случае, если решение по данному вопросу не будет принято, оказание комплекса услуг по санитарному содержанию придомовой территории многоквартирного дома будет осуществляться в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 N 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения», с периодичностью оказания комплекса услуг по санитарному содержанию придомовой территории, указанной в Приложении № 2.1 к материалам собрания *.
	

	7
	Включить услугу по уходу за зелеными насаждениями прилегающей территории (услугу садовника) в число оказываемых в многоквартирном доме  11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино  г. Санкт-Петербург с включением начислений по данной строке с 01 июля 2022 года, утвердив стоимость оказываемой услуги в размере 0 рублей  83 копейки с 1 квадратного метра площади жилых и нежилых встроенных помещений,  находящихся в собственности, в месяц, с периодичностью оказания услуги, указанной в Приложении № 3 к материалам собрания *. Обоснование применяемого тарифа указано в Приложении № 3 к материалам собрания *. 


	Территория «зелени» квартала – более 4 га. Это уже даже не сквер, это парк. Чтобы качественно следить за всеми зелеными насаждениями, необходим уход профессионалов. Силами дворников мы можем косить, срывать поверхностно траву под кустами и деревьями, иногда поливать.

Уход за растениями требует:

1. Качественной прополки и качественной обработки прикорневых зон

2. Анализа состояния растений

3. Лечения

4. Обработки от вредителей

5. Подкормки

6. Подрезки

7. Формовки крон

8. Подвязки молодых деревьев

И многое другое. 

Дворники такой объем физически выполнить не могут, а профессионально не готовы.

Садовник необходим.
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	Подтвердить с 01 июля 2022 года услугу «служба администраторов территории в числе оказываемых в многоквартирном доме 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург, утвердив стоимость оказываемой услуги в размере 5 рублей 83 копейки с 1 квадратного метра площади жилых и нежилых помещений, находящихся в собственности, в месяц, с периодичностью оказания услуги, указанной в Приложении № 4 к материалам собрания*. В данном тарифе предусмотрено повышение фонда оплаты труда администраторам территории и сохранение стандарта обслуживания, предусмотренного Договором управления. Обоснование применяемого тарифа приведено в Приложении № 4 к материалам собрания *.

***** - в случае, если решение по данному вопросу не будет принято, оказание услуги службы администраторов территории многоквартирного дома будет осуществляться с периодичностью оказания комплекса услуг, указанной в Приложении № 4.1 к материалам собрания. Ранее оказание услуги осуществлялось как «служба охраны» *. 
	Рыночный фонд оплаты труда администраторов территории на уровне нормального ЧОП составляет 30 000 рублей, наши же администраторы сегодня зарабатывают 20 000 рублей.

Многие собственники желают установить видеокамеры в коридорах возле своих квартир, чтобы имелась возможность дополнительного видеоконтроля мест общего пользования. Видеокамеры на этажах, по мнению многих жителей нашего квартала,  – это дополнительный барьер безопасности для сохранности имущества дома, квартир, жизни и здоровья граждан. Так как приквартирные коридоры являются частью общедомового имущества, которое на праве общедолевой собственности принадлежат множеству собственников в доме, то установка любого средства наблюдения вне проектного решения, требует согласования  собственниками имущества, в нашем случае разрешения Общего собрания собственников по процедуре в рамках Жилищного Кодекса РФ.   Данное решение позволит не собирать целевые сборы на установку дополнительных камер на всех этажах дома, при этом удовлетворить пожелания в установке камер в индивидуальном порядке.
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	Разрешить проведение работ по установке локальных систем видеонаблюдения на приквартирных и лестничных площадках дома  11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург, силами и за счет заинтересованных собственников дома по адресу: г. Санкт-Петербург, г. Колпино, улица Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1, - при выполнении следующих условий:

- получить разрешение на проведение работ всех собственников жилых помещений (квартир), расположенных на этаже, где устанавливается локальная система видеонаблюдения;
	Многие собственники желают установить видеокамеры в коридорах возле своих квартир, чтобы имелась возможность дополнительного видеоконтроля мест общего пользования. Видеокамеры на этажах, по мнению многих жителей нашего квартала,  – это дополнительный барьер безопасности для сохранности имущества дома, квартир, жизни и здоровья граждан. Так как приквартирные коридоры являются частью общедомового имущества, которое на праве общедолевой собственности принадлежат множеству собственников в доме, то установка любого средства наблюдения вне проектного решения, требует согласования  собственниками имущества, в нашем случае разрешения Общего собрания собственников по процедуре в рамках Жилищного Кодекса РФ.   Данное решение позволит не собирать целевые сборы на установку дополнительных камер на всех этажах дома, при этом удовлетворить пожелания в установке камер в индивидуальном порядке.


	- с информацией по порядку согласования кондиционеров на фасадах домов в КГА СПб, а также с правилами их установки  вы можете ознакомиться на официальном сайте  КГА: https://kgainfo.spb.ru/page/147/?RERR=send
 

- Закон Санкт-Петербурга от 31.05.2010 N 273-70 (ред. от 15.03.2022)

"Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге"

(принят ЗС СПб 12.05.2010)

- Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 09.11.2016 N 961

(ред. от 03.12.2021)

"О Правилах благоустройства территории Санкт-Петербурга и о внесении изменений в некоторые постановления Правительства Санкт-Петербурга"
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	Утвердить «Регламент использования общедомовой территории многоквартирного дома, расположенного по адресу: Санкт-Петербург, улица Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1, указанный в Приложением № 5 к материалам собрания*.

Решение по данному вопросу будет считаться реализованным при условии принятия аналогичного решения собственниками многоквартирных домов № 7 корпус 1 литера А, № 9 корпус 1 литера А, № 11 корпус 1 строение 1, № 13 корпус 1 строение 1, № 7 корпус 2 строение 1, № 9 корпус 2 строение 1 по ул. Понтонной и дома № 10, строение 1 по Рубежному шоссе в г. Колпино г. Санкт –Петербург.

	В связи с ближайшим вводом в строй ворот на въезд на территорию домов 7/2, 9/2, Рубежное 10 в регламент внесены правки относительно использования территории парковок в максимально удобном для жителей режиме. В ближайшее время брелки жителей квартала будут перепрограммированы, что поможет снизить число посторонних на парковках Юттери. Поэтому в регламенте подробно прописана процедура заказа брелков, регистрации автомобилей собственников, посещения квартала гостями и службами доставки.
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	В случае наличия технической возможности СОГЛАСОВАТЬ СОБСТВЕННИКАМ (ПРАВООБЛАДАТЕЛЯМ) ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ ПО АДРЕСУ: г. Санкт-Петербург, город Колпино, улица Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1 - ВОЗМОЖНОСТЬ УСТАНОВКИ КОНДИЦИОНЕРОВ НА ФАСАДЕ многоквартирного дома 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург, при условии согласования в государственных органах и получения технических условий у Управляющей организации.

	После жаркого лета 2021 года остро встал вопрос об установке кондиционеров. Фасад дома и другие конструктивные элементы принадлежат собственникам квартир на праве общей долевой собственности (ч. 1 ст. 290 ГК РФ, ст. 36 ЖК РФ). Распоряжаться общим имуществом в долевой собственности можно только по соглашению всех участников (ст. 246 ГК РФ, ч. 2 ст. 36 ЖК РФ). Решение об использовании общего имущества МКД принимается на общем собрании собственников в МКД (ч. 1 ст. 46 ЖК РФ). 

В случае получения положительного решения общего собрания собственников УК разработает технические условия на размещение кондиционеров только на скрытой (не лицевой) части фасада дома, на элементах кровли, а также в подвале многоквартирного дома. 

В случае, если следовать вышеуказанном действиям, то кондиционеры можно будет ставить по законодательно установленной процедуре, подконтрольно, не иметь в будущем проблем с соседями, Управляющей организацией и государственными органами, при этом сохранить эстетику дома и квартала в целом. 
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	Утвердить «Правила взаимодействия собственников помещений в многоквартирном доме 11, корпус 1, строение 1 по ул. Понтонной в г. Колпино г. Санкт-Петербург и Управляющей организации ООО «УК «Живи-Юг»  (ОГРН 1157847381405, ИНН 7802549567), указанные в Приложении № 6 к материалам собрания *. 


	Разъяснение терминов и определений договора управления, прав и обязанностей собственников и УК.
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	Разрешить управляющей компании ООО «Управляющая Компания «Живи-Юг», ОГРН 1157847381405, ИНН 7802549567, передачу от имени собственников помещений в доме 11 корпус 1 строение 1 по улице Понтонная в г. Санкт-Петербург, город Колпино, в пользование на возмездной основе, общего имущества дома, определенного ст. 36 Жилищного кодекса РФ с обязательным взиманием арендной платы в размере, соответствующем рыночному. При этом утвердить следующий порядок использования денежных средств, полученных от передачи общего имущества многоквартирного дома в пользование: 10 % от полученного дохода - на вознаграждение управляющей компании за организационные расходы управляющей компании, 90% - в резервный фонд дома.
	Наделение полномочиями УК на сдачу в аренду общедомового имущества позволит официально заключать договоры с арендаторами общедомового имущества и пополнять фонд дома денежными средствами от сдачи в аренду общедомового имущества: 

- интернет-провайдеры в доме используют общедомовое имущество для представления телекоммуникационных услуг, после наделения полномочиями УК с провайдерами возможно заключить договор на аренду общедомовых коммуникаций;

- с рекламодателями, которые хотят разместить рекламу в диспетчерской службе дома, на стендах УК на 1 этажах, также возможно заключить договоры, 

- с арендаторами коммерческих помещений, если таковые в доме имеются, возможно заключить договор на аренду фасада дома непосредственно над коммерческим помещением для размещения вывески.  
При заключении договоров на аренду общедомового   УК обязуется тщательно отбирать арендаторов, руководствуясь правилами этики, сохранять эстетику внешнего вида фасада и экстерьера квартала. 

	14
	Избрать счетную комиссию для подсчета голосов собственников в количестве двух  человек в составе:

Игнатовой Инны Валерьяновны (управляющего домом, представителя ООО «УК «Живи-Юг»);

Орловой Жанны Фазылжановны  (кв.28).
	Данный вопрос внесен по просьбе инициативных собственников.
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	Определить местом сообщения результатов голосования и решениях, принятых на общем собрании собственников (правообладателей) многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Санкт-Петербург, город Колпино, улица Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1, - холлы первых этажей дома по адресу: г. Санкт-Петербург, город Колпино, улица Понтонная, дом 11, корпус 1, строение 1, - (сообщения размещаются на информационных стендах) и в помещении диспетчерской многоквартирного дома. 
	Традиционные места размещения всех информационных сообщений
	ЖК РФ
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	Утвердить местом хранения копий протоколов и материалов общих собраний собственников (правообладателей) помещений в доме 11 корпус 1 строение 1 по улице Понтонная в г. Колпино г. Санкт-Петербург, -помещение 13ЛК, расположенное по адресу: г. Санкт-Петербург, Перевозный переулок, дом 4, строение 1.
	Традиционное место хранения документов, т.к. в помещениях УК на территории Юттери возможности хранить документы в таких количествах нет.
	ЖК РФ


Ответы на дополнительно поступившие вопросы к повестке текущего собрания.
ВОПРОС № 1:
Что будет с денежными средствами, накопленными на специальном счете капитального ремонта, если Управляющая Компания обанкротится?
ОТВЕТ:
Согласно ст. 175 ЖК РФ на денежные средства, находящиеся на специальном счете, не может быть обращено взыскание по обязательствам владельца этого счета, за исключением обязательств, вытекающих из договоров, заключенных на основании решений общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, указанных в пункте 1.2 части 2 статьи 44 ЖК РФ, а также договоров на оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в этом многоквартирном доме, заключенных на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о проведении капитального ремонта либо на ином законном основании. В случае признания владельца специального счета банкротом собственники помещений в многоквартирном доме обязаны на общем собрании принять решение о выборе владельца специального счета или об изменении способа формирования фонда капитального ремонта. Таким образом, денежные средства остаются в распоряжении собственников.
ВОПРОС № 2:
Что будет с денежными средствами, накопленными на специальном счете капитального ремонта, если произойдет смена формы управления домом (на ТСЖ, например)?
ОТВЕТ:
Согласно ст. 175 ЖК РФ в случае, если прекращено управление многоквартирным домом на основании решения общего собрания собственников помещений в этом доме либо такое прекращение деятельности по управлению многоквартирным домом предусмотрено законодательством или решением суда, собственники помещений в многоквартирном доме обязаны на общем собрании принять решение о выборе владельца специального счета или об изменении способа формирования фонда капитального ремонта. Указанное решение должно быть принято и реализовано не позднее чем в течение двух месяцев с даты прекращения деятельности по управлению многоквартирным домом, прекращения управления многоквартирным домом лицами, являющимися владельцами специального счета и указанными в настоящей части. 
Не позднее чем за месяц до окончания срока, установленного частью 8 настоящей статьи, орган местного самоуправления созывает общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме для решения вопроса о выборе владельца специального счета или об изменении способа формирования фонда капитального ремонта. В случае, если решение о выборе владельца специального счета или об изменении способа формирования фонда капитального ремонта не принято или не реализовано либо данное собрание не проведено, орган местного самоуправления не позднее даты истечения срока, указанного в части 8 ст.175 ЖК РФ, принимает решение об определении регионального оператора владельцем специального счета. При этом орган местного самоуправления направляет копию решения в адрес регионального оператора, органа государственного жилищного надзора, российской кредитной организации, в которой открыт специальный счет, а также размещает данное решение в системе.
